
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan : SD NEGERI 1 KARANGREJO  

Kelas / Semester : 3 /1  

Tema   : Benda Di Sekitarku (Tema 3)  
Sub Tema  : Perubahan wujud Benda (Sub Tema 3)  

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia, PPKn  dan Matematika  

Pembelajaran ke  : 6 

Alokasi waktu  : 1 x Pertemuan (30 Menit) 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati pameran hasil pengamatan yang ditampilkan melalui slide powerpoint, siswa mampu 
membedakan persamaan dan perbedaan hasil pameran dengan tepat. 

2. Dengan menuliskan pengalaman, siswa mampu menceritakan pengalaman melaksanakan tugas sesuai 

dengan peran masing-masing dengan tepat. 

3. Setelah mengamati dan menyimak penjelasan guru tentang beragam jenis jam pada tayangan slide 
powerpoint, siswa mampu memasangkan gambar jam dengan jarum jam yang sesuai dengan tepat 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN (3 menit) 

1. Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca doa dipandu 

melalui aplikasi Google Meet  
2. Siswa melakukan presensi online melalui link google form yang dibagikan guru melalui WAG kelas.  

3. Guru dan siswa mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari dan diharapkan 

dikaitkan dengan pengalaman peserta didik. 

  

KEGIATAN INTI (22 menit) 

1. Guru menampilkan foto hasil pengamatan siswa berupa laporan yang ditempel pada kertas karton 

kegiatan pada slide powerpoint untuk dipamerkan. 
2. Perwakilan kelompok mempresentasikan hasil pengamatan tentang perubahan wujud pada proses 

memasak makanan yang ditampilkan guru melalui slide powerpoint. 

3. Siswa membandingkan persamaan dan perbedaan hasil karya kelompok sendiri dengan hasil karya 
kelompok lain. 

4. Siswa menuliskan pengalamannya melakukan tugas sesuai peran  dengan memperhatikan penulisan 

huruf besar dan tanda baca. 

5. Siswa mengamati tayangan tentang beragam jenis jam yang ditayangkan guru pada slide powerpoint. 
6. Siswa berdiskusi perbedaan dan persamaan jenis jam tersebut. Siswa menentukan mana yang 

merupakan alat pengukur satuan baku. 

7. Guru menjelaskan cara penulisan waktu yang sesuai, yaitu: Jam 9 dituliskan dalam bentuk: 09.00. 
8. Siswa mampu memasangkan gambar jam dengan jarum jam yang sesuai dengan tepat pada lembar 

kerja yang disediakan 

 

KEGIATAN PENUTUP 
1. Guru memberikan evaluasi dengan membagikan link soal “Quizizz” ke WAG kelas 

2. Guru menyimpulkan materi dan refleksi kegiatan pembelajaran  

3. Guru menutup pembelajaran dengan memberi salam dan motivasi penguatan kepada siswa. 

  

C. PENILAIAN 

 Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes 
pengetahuan, dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/proyek dengan rubrik penilaian. 
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